



**Exam Dumps 360**

**Exam Code: E\_BW4HANA214**

**Exam Name | SAP Certified Specialist - SAP BW/4HANA 2021 Delta**

**Total No. of Questions: 40**

**Passing Percentage: 65%**

**Exam Duration: 90 Minutes.**

## **Get In Touch**

**Website: [www.examdumps360.com](http://www.examdumps360.com)**

**Email Id: [examdump360@gmail.com](mailto:examdump360@gmail.com)**

**Contact: +91-9871952577**



## Question 1

Which options in a transformation prevent SAP HANA runtime and enforce ABAP runtime? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Use type "Time" for a time characteristic in an additional rule group.
- B. Define an end routine using an ABAP Managed Database Procedure (AMDP).
- C. Use a customer-defined function in the formula editor.
- D. Define a start routine using ABAP code.

**Answer B D**

## Question 2

You model an Open ODS View on an SAP HANA table. You would like to enrich this virtual scenario with transformation logic based on the 'Generate Dataflow function. Which objects are created automatically? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Data Store object (advanced)
- B. Data Source
- C. Composite Provider
- D. Transformation
- E. Info Source

**Answer A D E**

## Question 3

What are valid consumers of the Operational Della Queue? Note: There are 3 correct answers to this question

- A. SAP HANA Smart Data Access
- B. SAP Data Services
- C. SAP BW 7.5 on any data base
- D. SAP Landscape Transformation Server
- E. SAP BW/4HANA

**Answer A B E**





## Question 4

You want to load data from an SAP BW/4HANA system into another SAP BW/4HANA system using Operational Data Provisioning (ODP) in the context of ODP BW.

Which objects can be used as a source? Note: There are 3 correct answers to this question

- A. Open ODS View
- B. Info Object Characteristic
- C. ABAP CDS View
- D. Composite Provider
- E. Data Store object (advanced)

**Answer A C E**

## Question 5

You want to load master data for an Info Object Which benefits are offered by the setting "Enhanced Master Data Update" in the definition of the Info Object? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Using OData Services for data extraction
- B. Parallel processing of multiple loads.
- C. Delta handling of extracted data.
- D. Disabling update of SID values

**Answer B D**

